CamocrosiTesibHast padora 9.1
Pemienne ypapHenuni

Bapnant 1
1. Pemwure ypaBHEHHUe:
Q) 4.2x+5=-7.6.  6) 2x2220 =x;512; &) 3+11x=20,5+16x

2. Oren B 2 pa3a crapliue cbiHa 1 Ha 25 neT ctapiue goyepu. CKOIbKO JieT
Jlouepu, eciii BceM BMecTe UM 95 jerT.

CamocrositesbHas padora 9.1
Pemenune ypaBHeHnnii

Bapuant 2
1. Pemmre ypaBHeHUeE:
a)5,4-1,3x=10,6;  6) 3x2_115 = 252_8x; 6) 13-9x=12,5+x_

2. BoBa B 1,5 pa3a Bbiiie XXenu, Ho Ha 8 cM HUxe AHU. HaiiauTe poct AHu,
€CJIM UX CyMMapHbIi pocT 4 M 48 cMm.






